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Ata da oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos seis dias (segunda-feira) do mês de abril de dois mil e vinte, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a oitava sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - Presidente do 

Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-Presidente; JOSÉ 

IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Primeiro Secretário e EDIMILSON 

OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a 

lista de presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ 

EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, a Presidente do Poder Legislativo, Vereadora ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da oitava sessão ordinária”. Em seguida a senhora presidente 

Rosilene Ferreira de Lima solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, 

vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que lesse a correspondência do 

OFÍCIO Nº 0611/2020/GIGOV/JP. Caixa Econômica Federal. Ronilson Barbosa 

Dias – Coordenador de Filial – Gerência Executiva Negocial Governo – João 

Pessoa/PB, em seguida fez a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, a 

senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrição. Continuando a senhora presidente 

apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 010/2020. 

AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima / PSD. Denomina de 

Professor Francisco Ferreira de Lima Neto, o Ginásio Poliesportivo, 

localizado no Sítio Lagoa do Brás, neste Município e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 011/2020. AUTOR: Vereador Damásio Berto de 

Oliveira/PSD. Denomina de “Escola Municipal Professora Ester Silva de 

Oliveira” a Escola Municipal Mundo Encantado da Criança, localizada na Rua 

José Roberto Idalino, Bairro Nova Conquista, desta cidade e dá outras 

providências. Apresentados às matérias à senhora presidente passou a 

ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 009/2020. AUTOR: Poder Executivo 

Municipal. ASSUNTO: Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento 

do Exercício de 2020, e dá outras providências. Em seguida usou a tribuna o 

Senhor Vereador José Edmilson Alves, relator da Comissão de Finanças, 

Orçamento, Gestão e Fiscalização, que apresentou o PARECER Nº 006/2020 
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ao PROJETO DE LEI Nº 009/2020. Onde opinaram unanimemente pela 

adequação e compatibilidade orçamentária e financeira ao Projeto de Lei ora 

em pauta. Apresentado o parecer, a senhora presidente colocou em votação o 

PROJETO DE LEI DE NÚMERO 009/2020. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em seguida a senhora presidente solicitou aos nobres 

vereadores que dispensassem à tribuna livre, como também, comunicou que a 

Mesa Diretora baixará um Ato suspendendo às sessões ordinárias até o dia 19 

de abril, em virtude da pendemia do coronavírus, que está assolando todo o 

universo, no entanto, havendo matéria em caráter de urgência, os senhores 

vereadores serão comunicados, como também, os funcionários da Câmara 

Municipal ficarão trabalhando internamente. Não havendo mais nada a tratar, a 

Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pela Presidente Rosilene Ferreira de Lima; pelo vice 

– Presidente, Rhuan Ribeiro de Araújo; pelo Primeiro Secretário, José Igor 

Denizar Costa da Silva e pelo Segundo Secretário, Edimilson Olímpio da 

Rocha.  Dona Inês/PB, 06 de abril de 2020.  
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